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門真市幸福町・垣内町地区まちづくり用地活用事業者候補者選定委員会の会議録 

（第２回議事要旨） 

 

令和３年６月１日 

 

会 議 の 名 称       
第２回 

門真市幸福町・垣内町地区まちづくり用地活用事業者候補者選定委員会 

開 催 日 時       令和３年５月 23 日（日） 午前 10 時 30 分から午後５時 10 分まで 

開 催 場 所       門真市役所本館２階 大会議室 

出 席 者 非公開【出席人数 ７人／全７人中】 

議 題       
（内   容） 

◎ 第１回委員会の議事の確認 

◎ 経過報告 

◎ 第２回委員会の進め方について 

◎ 基礎的事項の確認結果の報告 

◎ 意見交換 

◎ 加点審査（プレゼンテーション及び質疑応答による審査） 

◎ 審査結果の報告 

◎ 総合評価 

傍 聴 定 員       －（非公開のため） 

担 当 部 署       
（事 務 局） 

（担当課名）まちづくり部 地域整備課 

（電  話）06－6902－6311（直通） 
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会議記録 
（議事内容） 

 

【会議の要旨】 

※「審議会等の会議の公開に関する指針」第８条第２項により、会議の 

議事要旨を公表するものです。 

 

◎ 第１回委員会の議事の確認 

事務局から第１回委員会の議事の確認について説明しました。 

 

◎ 経過報告 

事務局から第１回委員会後からこれまでの経過について報告しました。 

 

◎ 第２回委員会の進め方について 

事務局から第２回委員会の進め方などについて説明しました。 

 

◎ 基礎的事項の確認結果の報告 

事務局から応募者より提出のあった提案書類に係る基礎的事項の確認結果 

について報告しました。また併せて、応募者への確認事項とその回答につい 

て説明しました。 

 

◎ 意見交換 

提案書に対する審査を進める上での意見交換を行いました。 

 

◎ 加点審査（プレゼンテーション及び質疑応答による審査） 

基礎的事項の確認を通過された２団体により、プレゼンテーションを行い 

質疑応答のうえ、加点審査を行いました。 

 

◎ 審査結果の報告 

事務局から加点審査の評価点の集計結果及び価格審査の評価点を合算した 

総合評価点を報告しました。 

 

◎ 総合評価 

総合評価点結果に基づき総合評価を行い、最優秀提案及び優秀提案を 

選定しました。 

会 議 録 
公開予定日 

令和３年６月下旬 

※第２回門真市幸福町・垣内町地区まちづくり用地活用事業者候補者選定委

員会終了後 

 


